



桃 場 日 誌

第 53 期

編 輯 單 位：農業推廣課

中華民國79年 5月25日

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※ 農 民 日 活 動 ※ 參 觀 者 過 三 萬

為慶祝第八任總統、副總統就職，本場與桃園縣政府、縣農會聯合舉辦台灣省七十九年度農民日活動。於本月十九、二十日兩日在省立桃園農工職業學校的各項活動，吸引了大批人潮，參觀人數估計在三萬餘人，盛況空前。雖然十九日下雨，但人潮出乎意料之多，尤其廿日人潮更為擁擠。許多民眾都說：展示這些東西擺兩天就拆了，真可惜。

※ 總 統 、 副 總 統 就 任，“瑪麗安”不 敢 韶 張

農民日活動大會前夕，忽聞“瑪麗安”颱風來襲。大會工作人員無不愁容滿面，以為數月來之心血將要白費；更因這個“瑪麗安”衝著我們國之大典而來，不免令人起“灰色聯想”，十九日陰雨綿綿，所幸雨勢不大，亦無

颱風”現象。農民日各項活動順利展開；二十日天氣豁然開朗，土風舞等各項民俗活動，得以在室外地盡情發揮。參觀人潮也一波接一波湧向桃園農工，熱鬧非凡。老天的臉色似乎象徵著：中華民國第八任總統，在衝破黎明前的黑暗之後，必將否極泰來，步上坦途。

※ 嘉 賞 之 由 蘇 寄 芹

本場推廣課助理蘇寄芹小姐，頤獲中華民國營養學會頒發“社區營養貢獻獎”，獎牌一面，題字是“營養之光”。

蘇小姐陝西咸陽人，文化大學家政系食品營養組學士。在前新竹場及本場任內，對農村居民之飲食、營養、保健等相關問題，有深入的研究；同時積極推展輔導縣市及鄉鎮地區農會家政人員營養教育工作，撰寫有關資訊，運用傳播媒體廣為宣傳。她編

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

※

※ 寫的食譜有甜玉米、毛豆、綠竹
※ 筍、洋菇、吉康菜、柑橘、朝鮮
※ 蓼、草莓、甜茴香、結球白菜等
※ 食譜。

※

※ 陳添來獲

※ 精緻農業步道

※ 作物改良課園藝研究室助理
※ 研究員陳添來，以結球白菜桃園
※ 亞蔬二號的育成與推廣，榮獲王
※ 榮圳七十八年度“精緻農業研究
※ 獎”，獎金二萬元。

※ 提起“陳添來”這個名字，
※ 桃園地區農友，幾乎是無人不知。
※ 自民國七十六年冬季，他在桃
※ 園縣沿海“季風侵蝕區”，在任何
※ 農作物無法生長的情形下，指導
※ 農友種植設施蔬菜成功。如今，
※ 桃園縣的設施栽培蔬菜已達十六
※ 公頃，參加農戶一百廿戶，每公
※ 頃年產值五百萬元。

※ 宿舍大門改道 ※ 進出方便安全

※ 本場員工宿舍開牆大門，原
※ 來在右側邊，車輛、行人進出宿
※ 舍，不但要拐一大彎；而且大門
※ 口牆裡牆外，成九十度急轉彎，
※ 曾多次發生有驚無險的交通事故
※ 。本月初張場長核准改建宿舍開
※ 牆大門，在新建大門內外鋪設一
※ 段寬廣的水泥路，使內外大路直

※ 通，視野良好，真是功德無量。

※ 在舖設水泥路那天，總務室
※ 全體員工犧牲中午休息時間，全
※ 力協助舖水泥，犧牲奉獻精神，
※ 令人欽佩。

※ 巴拉圭農牧部長 ※ 訪問本場

※ 巴拉圭農牧部長貝多尼暨夫人等一行四人，由我外交部人員陪同，本月廿二日上午十一時訪問本場。張場長親自簡報，以幻燈片介紹本場業務。貴賓們對本場推廣設施栽培頗感興趣，張場長隨即予以詳細說明。隨後賓主共進午餐，並暢談業務以外的許多輕鬆話題，氣氛愉快。貝多尼部長並希望由改良場派遣專家前前往指導農業生產，餐後貴賓們離開本場，繼續其參觀行程。

※ 農友四批 ※ 參觀本場

※ 本月中旬以來，有四批來自中部和北部的農友，到本場參觀、研習：廿日上午，卓屯鎮農會領農事小組長三十五人來研習良質米栽培技術；廿一日上午，汐止鎮農會領農友四十六人，來研習特用作物；廿三日上午，後龍鎮農會領農友五十人來研習稻田轉作；同日下午，三芝鄉農會領農友五十人來研習蔬菜生產。

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※